=[]

720 kg

+

0.72_t
0.72t

1000 kg

1t =
720 kg

.I
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@ 4m = 400 cm @ 70000 cm? = 7m?
@12 m? = 12000 cm? @ 480000 cm? = 48 m?

® 630000 cm? = 63 m?

® 12m? = 120000 cm?




4. TR FOIA M e 2L ol QA mEAQ,

@ 100 m? @) 10000a ® 0.1km?

@ 1ha ® 10m x 100 m

B

Holo %98 BF m? B HH,
@ 100 m?

@ 10000a = 1000000 m?

@ 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




>
[> ®E D 15100kg

1t = 1000kg
2600 kg + 8200 kg + 4300 kg = 15100 kg = 15.1 ¢




o 5 d% ved A2
@ 3t =3000kg

@ 2t = 2000000 g

® 0.65t = 650kg

oL

ZARJA I 2AL.

@9000t =9kg
@ 0.6kg=600g

@ 9000t = 9000000 kg
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7.

‘ 1300cm = 13m °©]B=2 13 x 13 = 169(m?) YUYt}

169 m?

>




8.  T= =39 HWolE o2 7 ©9E AA HerA L.

- 250m <

0
o

102000 m?

10.2ha

vV V. .V V¥
0x
i

0
it

0.102 km?

(ActE] o] Hol)
= (250 + 430) x 300 + 2 = 102000 m?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m? ©]E.2
102000 m? = 10.2ha = 0.102 km? Y4 Y},
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|

~&B

(AAZER 9] Hol)-(5 AZFg ] Hol)
= 140 % 90 — (90 X 60 + 2 + 90 x 40 = 2)
= 12600 — (2700 + 1800)

= 12600 — 4500 = 8100( m?) — 8la
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5] Aol Zol7k som o w, 7420 Aol B m 1A 7

ol

ot

of

<

Al

150 m

xcCh -
SH -

>
>

12000+ 80 = 150( m) ]

o))+ (A2 o) =

(&

12000 m?
Zol)=

120a =
(729




>~ 1km200m -~

- 2
=1 km*

>
[> HEHD 0.465km?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?

o] BOFE A2} Akl B BOO R thiro] e,
w-0] Wo]= 200 x 750 + 2 + (750 + 1200) x 400 + 2

= 75000 + 390000

= 465000( m2) = 46.5( ha)

= 0.465(km?)




12, g3 22 o] Ql5Utt, o] 289 gol= ¥ em? Y7
1m
\
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\
\
\
\
1m: 10m
’l
1
i
/
/
/
~ \7m/ 7
» cm?
[> HEH: 540000 cm?
Y 2EO 2 ol S A EolH Azt o] Hutt,

(10-1) x

(7-1) =54(m?) =

540000( cm?)




13.

18.5ha 9] =3} 21.1ha o] & 5

ZttA 2 ha £t ZofoF Szt

ha

E= o o]'o:] 6]——‘3,——01] 2.4 ha /Z],

Q]
=

=
T

(18.5+21.1) —2.4x 7 =39.6 — 16.8 = 22.8( ha)




14.

Yol 1,96t ©] Eo] Eol7te Bl 1 2ol 24.3kg 7 15.7kg

o Bol ot A9 £ER B& AT Ttk BYA 2
VS A E Hol AliA] 254 L.

> =

5

[> =gt 498

of 2012 4 = 59 FA 1 1.96t = 1960 kg
QHRES &= Q= B9 77 & 24.3 + 15.7 = 40( ke)
£ 715 AA9+= ol A= ARE 1960 + 40 = 49(&)




15. g OHy 2 nhEn Rofe] o] BA = 252t Yot o] Hxt
1la 9] FA= 2 kg dY71?

SR 9| Yol

=90 x 40 = 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a9] F7] = 25200 + 18 = 1400kg




16. o= 2HY g2 o] Aol FAE 12,54t AU o] Et 1a 9]
A= 2 kg U 7H?

=i kg

>
[> ®E ! 220kg

B ~
Aol yol
=95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg
1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




17. o& B AvEE 7r e 29 geles 0166km* Ayt
A% Leeo Hole ¥ ha 917 FoHA 2

_-0.35km__

-

km & m 2, km? & m? 2 114 Ao,
(ArchE]EC] Hol)

= (350 + 480)x (=°])+2 = 166000
(3°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A7 Le=9 §ol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




18. o= =FolA ¥ oex §ol7k 2.88ha ¢l AlttE]E LT e
7kt 1ho] o7t ZA eilsyth. AR Lo o] dol= 2 m 917
T L.

_-120m <
| >~ =
7}
U
—=
\\D -~
T-200m - "
> & m
> HE . 40m

~&B

AHE 1L e e ol2 ] Jem 2 8HH(1204200)x |+2 =
28800 ,

[ ]=180(m)

ActaE 1L m a9 Yol

28800 + 2 = 14400( m?)

AE L0 Fo|2 aem 21 5

(120 +[ ])x 180 + 2 = 14400 ,

A =40(m)




19. 370 A7 10kg ) AR WA mopo] B Thaw} L FAoR
oksUTh obEA W7 AOS u A HRE AL 1A s
9 ¢ o] Hix] FotAlL.

iy
|

AA H 1A,
E4 A 2x2=4070),

AR A 3% 3 =9(7H),

o] FAoz goprnz

(oA A7t o] B o] Ao] 72
14449416+ 254 36 +49 + 64 + 81

=285 (7N) duy ot

w2hA, (59 AA| ] FA])= 285 x 10 = 2850( kg)
— 2850kg = 2.85t




che-e A o]yl nhgol A 451 Ao RS bl By
wzoly] AL Aoyl 9] 2uhE 8T, Wgolu] - L
Al - & AU Ao vha ol AT £5FL B 1917
F5pA2.
A3 olg [ geluluzely|m el eau [dsoly
3k kg)| 385 620 540
= t

1
= 540 % 5 = 180(kg)

(Agoly] vk % Abat S8
= 385 4 770 + 620 + 540 + 180 = 2495(kg)
— 2495kg = 2495t




